

Гастроли прошли успешно

Снова и снова раскрывается занавес, зрители встают, аплодируя артистам. Кончился спектакль «Иркутская история». Это последнее выступление Московского областного драматического театра, гастролировавшего у нас в Ногинске.

За время гастролей коллектив театра показал много интересных спектаклей. Это — «Иркутская история», «Почему улыбались звезды», «И один в поле воин», «Деревья умирают стоя» и другие. Гастроли прошли успешно. В театре побывало более шести тысяч зрителей.

Старейшая актриса Московского областного театра Е. Н. Черевко говорит о своих впечатлениях от гастролей. С ногинскими зрителями, рассказывает она, коллектив театра не встречался лет 8—10. Было очень отрадно отметить повысившийся культурный уровень зрителей.

Наибольшим успехом пользовалась игра артистов А. Никулиной, В. Тюрина, заслуженной артистки РСФСР Соколовой, Байковой, Абрамова.

В. ЯСНОВА.

5
"ЗНАМЯ КОММУНИЗМА"
г. Ногинск

8 СЕН, 1962